
Usmernenie k zostaveniu družstiev v súťaži družstiev na Majstrovstvách Slovenska
dospelých pre rok 2024.

Súťažný poriadok schválený delegátmi Valného zhromaždenia v novembri 2023 definuje
zloženie družstva nasledovne (Článok 8 bod 1.1.8):

„Zostavujú sa 3-členné klubové družstvá z účastníkov kvalifikácie v danej divízii, bez rozdielu
pohlavia. Družstvo je zložené z troch najvyššie umiestnených strelcov klubu z kvalifikácie.
Klub môže postaviť ľubovoľný počet družstiev, pričom ostatné družstvá sú zostavené z ďalších
troch najlepšie umiestnených strelcov klubu z kvalifikácie. Pri zostavovaní družstiev môžu kluby
využiť hosťujúcich športovcov podľa Smernice o hosťovaní. V jednom družstve však môže byť
zaradený maximálne jeden hosťujúci športovec. Klub môže postaviť družstvo s hosťujúcim
športovcom iba v prípade, že nemá k dispozícii klubového strelca. Poradie pre
nasadenie družstiev do eliminačného pavúka sa určí na základe nástrelu vytvorených
družstiev.“

Z uvedeného vyplýva, že ak sa za klub v jednej divízií zúčastňujú štyria strelci, družstvo bude
zostavené automaticky z troch strelcov z najvyšším nástrelom spomedzi všetkých strelcov
daného klubu. Strelec z najnižším bodovým nástrelom nebude zaradený do družstva.

Nie každý strelec klubu má záujem byť zaradený do súťaže družstiev, hlavne v klube, kde je
dostatočný počet vlastných klubových strelcov, a preto má daný klub možnosť pred začatím
kvalifikácie nahlásiť strelca, ktorý si neželá byť zaradený do skladby družstva a družstvo bude
zložené len zo zvyšných troch strelcov klubu.

Možnosť nahlásiť strelcov, ktorí nechcú strieľať súťaž družstiev platí aj pre kluby, ktoré majú
prihlásených viac strelcov v jednej divízii. V takomto prípade však nemôžu použiť strelca
z hosťovania.

Klub, ktorý má dostatočný počet vlastných klubových strelcov v jednej divízií, môže postaviť
toľko družstiev, na koľko má dostatočný počet strelcov. Družstvá sú vytvorené podľa nástrelu
z kvalifikácie. Prvé družstvo bude zložené z troch strelcov s najlepším nástrelom v klube, druhé
družstvo zo štvrtého, piateho a šiesteho strelca v nástrele spomedzi všetkých strelcov klubu
v danej divízií, atď.
Výmena strelcov medzi družstvami klubu nie je možná.
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Výmena strelca podľa pravidiel WA 13.1.4 je možná iba pre kluby, ktoré majú v jednej divízií
iba jedno družstvo a viac strelcov, ktorí strieľali kvalifikáciu a je ohlásená najneskôr 15 minút
pred začatím prvého súboja družstiev.
Nástrel daného družstva je vypočítaný z pôvodných najlepšie umiestnených strelcov klubu
v rovnakej divízií.

WA 13.1.4.: „A team shall consist of the highest ranked three (or two if a Mixed Team) athletes from the
Qualification Round unless the Team Manager notifies the official approved result verifier or the Chairman of
Judges in writing at least fifteen minutes before the start of official practice of that round of competition of a
substitution of another athlete who competed in the Qualification Round. In case of substitution medals shall only
be awarded to the athletes that shot the Team Round, not the Qualification Round. A violation of the foregoing will
result in disqualification of the team.“

Hosťovanie
Klub môže požiadať o hosťovanie strelca len v prípade, že nemá dostatočný počet vlastných
klubových strelcov, to znamená ak má dvoch (2), piatich (5), ôsmich (8), jedenástich (11),
štrnástich (14), atď.
Klub môže požiadať vopred o hosťovanie aj vtedy, ak má prihlásený dostatočný počet
vlastných klubových strelcov, ale je pravdepodobnosť, že sa niektorý vlastný klubový strelec
nezúčastní kvalifikácie. Ak takáto situácia nastane, hosťujúci strelec môže nastúpiť a doplniť
družstvo. Ak však na kvalifikáciu nastúpia všetci vlastní strelci klubu a klub má dostatočný
počet vlastných strelcov danej divízie na vytvorenie družstiev, hosťovanie nebude dovolené.

Strelec je automaticky zaradený do výpočtu družstva, keď začne strieľať kvalifikáciu.

Družstvo, ktoré nenastúpi na svoj prvý súboj, bude diskvalifikované. Družstvo môže na svoj
súboj nastúpiť aj s menším počtom strelcov, avšak chýbajúci strelec nemôže byť nahradený
iným strelcom.

ZLOŽENIE DRUŽSTIEV NIE JE POTREBNÉ NAHLASOVAŤ PRED SÚŤAŽOU.

VOPRED SA NAHLASUJÚ LEN STRELCI, KTORÍ NEBUDÚ ZARADENÍ DO VÝPOČTU
DRUŽSTVA.

Nutné nahlásiť pred začatím kvalifikácie!!!
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Predsedníctvo SLZ 07.02.2024.
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